



vicinului intendentului convoacă pe furnisori...

cestiunea retragerii lui Bismark este un semn...

Imperiul Otoman. Știrile sosite din Constantinopol...

Nadalhest, a recunoscut că împuşcătul este intrădever...

Table with exchange rates: CURSUL VIENEI, 9 Aprilie (st. n.) 1877. Includes rates for Metalice, Naționale, Renta in aur, etc.

THEATRUL CEL MARE Sămbătă 14 Aprilie 1877. Representație de Bine-facere...

Kurmärker und Picarde Genrebild mit Gesang in 1 Act von L. Schneider...

Plante de Fragi Sunt de vândare în colecțiune din cele mai frumoase...

Le voyage autour du Monde PE PIAȚA CONSTANTIN-VOUDA Vis-à-vis de Circ...

De închiriat, etajul de jos al caselor din Calea Mogoșoiei No. 111...

„DACIA” SOCIETATE GENERALA DE ASIGURARE BUCURESCI

Conform art. 61 din statutele societății, face cunoscut d-lor acționari că:

- A CINCEA ADUNARE GENERALA a acționarilor Societății „Dacia” se va ține Joul la 28 Aprilie s. v. 10 Maiu s. n. 1877...

SOCIETATEA GENERALA DE ASIGURARE „ROMANIA”

Are onore a convoaca pe toți D-nii acționari, în conformitate cu art. 56 din Statute la

A TREIA ADUNARE GENERALĂ care va avea loc la 30 Aprilie st. v. (12 Maiu st. n.) în localul Societății...

- ORDINEA ZILEI VA FI: 1. Raportul consiliului de administrație asupra gestiunii afacerilor de la 1 Ianuarie pînă la 31 Decembrie 1876...

Almuet-Muchtar-Paşa, salvatorul de la Nisiet. A cărui vanitate stupidă și profundă ignoranță au făcut...

Seiți că el este numit comandant al corpului IV dela Erzerum. În acel oraș și în cele patru orașe care se învecinesc...

Ce va zice „Bassiret” când va afla că trupele rusești au trecut Prutul și se îndreptează grăbite către Dunăre?

Acceptând marca tragedie al cărei prolog sângeros s'a jucat în câmpiile Bulgariei și în strămtorile munților serbi...

Engltera. Citim în Noul Timp: Discursul lordului Fawcett a rădicat o vijălie pe banca ministerială...

Dacă partidul ministerial s'a simțit atât de mult atins de simpla cerere a lordului Fawcett, este în vederat că el și-a dat seama de osebirea ce domnese între...

Germania Cestiunea retragerii Principelui Bismarck, care l'a început ne pare de puțină importanță...

Ziarele din Germania vorbesc despre conflictul iscat între Cancelarul Imperial și Curtea din Berlin ca despre un lucru, care nu mai poate intra în discuțiune...

Despre retragerea definitivă a principelui Bismark nici vorbă nu este, și după ziarele germane, nici nu poate fi...

RELE NOUTĂȚI DIN ORIENT

Citim în Le Gaulois: Chestia Orientului a făcut iar un pas napoi...

În ziua trecută, o telegramă a Agenției Havas lăsa să se preveadă că Sublima Poartă va fi desfavorabilă prezentării protocolului...

Tracia respinge termenii protocolului și protestă contra concluziilor sale. Ea se raportează la protocolul din Londra dela 1871...

Articolul I anulează articuli XI, XIII XIV din tratatul de la 1856. Articolul II mînuiește principiul...

Articolul IV zice că pnterile comisiei pentru navigarea Dunărei să se prelungească cu 12 ani, pînă la 24 Aprilie 1883...

Articolul V și VI recunosc drepturile pnterilor țermurene d'a pune un imposit provisor asupra tuturilor vaselor de comerț...

Articolul VII conservă neutralitatea lucrărilor executate de comisie și conservă asemenea Sultanolui dreptul d'a trimite vase de război pe Dunăre...

N'avem timp, scirea venind prea tîrziu, ca să aprețim gravitatea fazei în care intră chestia Orientalului.

Destul e'am semnalat-o ceî d'intîiu, probând prin aceasta esactitatea și intența informărilor noastre.

NOUTĂȚILE ZILEI

Un căpitan de hoți. În Duminică florilor a fost împuşcat vestitul căpitan de hoți Cercei, care a îngrozit mult timp comitatul Biharului în Ungaria...